La multiplication posée
par un nombre a un chiffre (1)

= Calcul mental: Multiplier des nombres a un, deux ou trois chiffres
par 10, 100 ou 1 000. [

¥ Je comprends &

La mére de Leila achéte 3 oiseaux a 58 €.
Combien va-t-elle payer ?
Pour le savoir, on pose la multiplicationl 3 x58 '

* On commence par les unités: 3 x 8 unités = 24 unités.
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E | "~ Onécrit & dans la colonne des unités et on retient 2 dizaines.
5‘\§ 3 x 5dizaines = 15 dizaines.

o 3R On ajoute la retenue : 15 dizaines + 2 dizaines = 17 dizaines.
--——1——4 i On écrit 7 dans la colonne des dizaines et 1 dans la colonne des centaines.
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'3 x 58 = 174 | Lamére de Leila va payer 174 €.
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Pose la multiplication 86 X &4 : 43 x 7
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Le lot A comporte 3 puzzles de 72 piéces. Le lot B comporte & puzzles de 54 piéces.

o Quel lot comporte le plus de piéces ?
Pose les opérations, puis réponds.
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& Objectif: Multiplier en colonnes du X u. Si tu as terminé... exercice 18, P~93




